

8 MARTIE, ZIUA FEMEII, FELICITĂRI, MESAJE. Cele mai frumoase felicitări și mesaje de Mamei

Emă Apostu / 07 Martie 2018 / 09:39



Descriere foto:

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. Nu există persoană care nu îi trimită un mesaj de 8 Martie celei care a dat viață.

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. Cele mai frumoase mesaje de 8 Martie pentru mama:

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „O mamă atât de minunată ca tine merită ca fiecare zi să fie 8 martie! Mămico!”

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Îți mulțumesc că m-ai iubit și m-ai învățat să iubesc și pe ceilalți, da-tine. La mulți ani, mami!”

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Unei singure ființe din viața mea îi datorez tot ceea ce eu am și ceea ce am devenit. Ea mi-a dat naștere, m-a crescut și m-a învățat să iubesc. Nu există cuvinte care să o descrie! Te iubesc, mama! La mulți ani!”

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Ziua de 8 Martie îmi oferă prilejul potrivit pentru a-ți spune cât de mult îți apreciez contribuția pentru mine. Vreau să-ți mulțumesc pentru tot ceea ce am învățat de la tine: cum să dăruiesc necondiționat, cum să mă iubești și să mă susții. Tu ai fost cea care m-a iubit fără a cere nimic în schimb, tu ești cea care mi-ai oferit sprijin și încurajări când aveam nevoie. Ai fost mereu alături de mine când viața părea împotriva mea. Te iubesc, mămica mea...”

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Un gând mărunț pentru iubirea imensă pe care ți-o port. La mulți ani, mami!”

Vezi și: 8 MARTIE. Cele mai inspirate mesaje, urări și felicitări pentru SOȚIE, IUBITĂ, COLEGĂ, PRIETENĂ.
8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Singura persoană care va avea întotdeauna încredere în mine și va fi alături de mine, care mă va iubi întotdeauna ... întotdeauna mama mea! La mulți ani!”

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Tu, mămico dragă, ne îndrumi pașii și ne sprijini să mergem pe drumul nostru. Îți mulțumim și te iubim. La mulți ani!”

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Mami, te iubesc. Pentru mine ești unică, ești primăvara mea însoțită de mulți ani!”

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Dragă mamă, de ziua mămicilor eu îți urez multă sănătate și să te bucuri cu cei ce te înconjoară! La mulți ani!”

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Draga mea mămică, O primăvară caldă să fie în sufletul tău. Îți mulțumesc pentru grijă de mine cu atâta atenție. Te iubesc din tot sufletul. Cu drag”

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Din suflet îți dăruiesc, ca în fiecare an, firavul mărtișor și odată dragostea ce îți-o port. Te iubesc! La mulți ani!”

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Scumpa mea, MAMĂ! Deși știam că primăvara este un anotimp închinat am sărbătorit niciodată ca atare. Dar primăvara asta este atât de îmbietoare, totul renaște și odată cu natura simt sentimentele mele pentru tine, care sunt mai puternice ca oricând. Fiecare primăvară care a trecut peste noi a lăsat în urmă un strop de viață, de vitalitate și de voie bună. Toate acestea nu ar fi însemnat nimic dacă nu ai fi fost alături de mine. Tu mi-ai transformat zilele într-o primăvară, tu ești cea care atunci când mi-a fost rău ai fost alături de mine și m-ai încurajat să merg spre mai bine. M-am gândit să-ți mulțumesc pentru darurile minunate pe care ai făcut de-a lungul timpului și am ales această comoară în care am închis toată dragostea mea pentru tine și o rază de primăvară asta frumoasă. Te iubesc, mama.”

8 MARTIE, FELICITĂRI, MESAJE PENTRU MAMA. „Dacă viața ta ar depinde de iubirea pe care îți-o port.....ai fi nenorocit MULȚI ANI, scumpa mea MĂMICĂ!,,

[citeste si]